

## RICHTLINIEN ZUR DEFINITION EINES OFFIZIELLEN FAN-CLUBS DES FC BASEL 1893

## Folgende Kriterien müssen erfüllt sein, um als offizieller Fan-Club des FC Basel 1893 zu gelten:

- 1. Der Fan-Club muss als Verein im Sinne von Art. 60ff des ZGB konstituiert sein.
- 2. Der Fan-Club verpflichtet sich zu:
  - politisch und konfessionell neutral zu sein
  - jegliche Diskriminierung, insbesondere politischer, religiöser, und ethnischer Art, sowie Diskriminierung aufgrund von Gender abzulehnen,
  - dass die Mitglieder fair auftreten und den Gedanken der Fairness umsetzen,
  - die geltenden Stadion- sowie SFL-Ordnungen einzuhalten,
  - die FCB Charta zu respektieren und umzusetzen.
  - zur Mitgliedschaft beim Verein FC Basel 1893,
  - zur jährlichen Einreichung des GV-Protokolles und einer Mitgliederliste,
  - im Bedarfsfall den FC Basel 1893 bei Anlässen aktiv zu unterstützenn.
- 3. Der FC Basel 1893 verpflichtet sich:
  - zu regelmässigem Austausch
  - · zur Erwähnung auf der FCB Website
  - nach Möglichkeit Exponenten des FC Basel 1893 für Fan-Club-Anlässe zu stellen
- Der Fan-Club hat dem Verein FC Basel 1893 bei der Antragsstellung zur Aufnahme neben den Statuten auch eine aktuelle Mitgliederliste einzureichen. Nach der Aufnahme müssen Statutenanpassungen ebenfalls eingereicht werden.

- 5. Der Fan-Club muss mindestens 20 Mitglieder zählen.
- 6. Über die Zulassung als offizieller Fan-Club des FC Basel 1893 entscheidet der Vorstand des Vereins FC Basel 1893. Ebenfalls entscheidet dieses Gremium über einen Ausschluss, wenn die Kriterien gemäss diesen Richtlinien nicht mehr gegeben sind resp. wenn sich der Fan-Club oder Mitglieder davon schädigend gegenüber dem FC Basel 1893 verhalten.
- 7. Wenn ein Fan-Club das offizielle FCB-Logo auf clubeigenen Fan-Artikeln verwenden will, so ist dazu vorab die Bewilligung unter Einsendung eines entsprechenden Exemplars beim FC Basel 1893 einzuholen. Eine Abgabe an Nicht-Mitglieder ist nicht gestattet.
- 8. Der anerkannte offizielle Fan-Club hat das Recht, im Zusammenhang mit dem Fan-Club-Namen das Logo des FC Basel 1893 zu verwenden. Eine kommerzielle Nutzung ist jedoch ausgeschlossen.
- 9. Der Fan-Club darf keine eigenen, mit den offiziellen Fanartikeln des FC Basel 1893 in Konkurrenz stehenden Fan-Artikel produzieren und verkaufen.